
Dotaz:   
 

Dne 13.7.2015 uzavřeli Regionální rada regionu soudržnosti Střední Čechy (RRRS), zastoupená Ing. 

Milošem Peterou a Obec Řitka, zastoupená starostou Mgr Kamilem Abbidem, Smlouvu o poskytnutí 

dotace č. S/0028/RRSC/2015 ve výši 6.051.668,55 Kč.  

Na základě podnětů od obyvatel Řitky, jsem si přečetl zápis z jednání Zastupitelstva obce Řitka 

konaného dne 15.3.2019 ve 14:00 hod., ve kterém je uvedeno: „Starosta informoval zastupitele o tom, 

že obec z důvodu administrativního pochybení nakonec musí vrátit část dotace na opravu komunikace 

v Zahradní ulici. Jedná se o částku 1 060 000 Kč. Starosta se s regionální radou Středočeského kraje 

(resp. Regionem soudržnosti Střední Čechy) dohodl na ročním splátkovém kalendáři“. Zastupitelstvo 

obce to vzalo, usnesením č. 15, na vědomí a schválilo splátkový kalendář vůči úřadu regionu 

soudržnosti Střední Čechy.  

Na základě předešlého a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím, v platném znění, jsem dne 25.4.2024, požádal obec mj. o kopii „Rozhodnutí“ na 

základě, kterého musela obec část dotace vrátit, protože podle informaci od obyvatel obce, nešlo o 

administrativní pochybení, ale o nepravdivé údaje, které byly zjištěné při kontrole provedení opravy v 

Zahradní ulici, kdy zhotovitel vyfakturoval činnosti, které nebyly vykonané a materiály, které nebyly 

použité, a to se souhlasem starosty obce. Podle obyvatel obce, šlo zřejmě o trestnou činnost, na 

kterou určitě upozorníme orgány činné v trestním řízení.  

Po několikerém opakování mé žádosti mi nakonec Obec Řitka (podepsaný starosta Mgr. Kamil Abbid), 

mj. sdělila, že protokol z této kontroly, není schopná najít a ať se obrátím na Finanční úřad 

Středočeského kraje, který mi sdělil, že požadované dokumenty nemá a odkázali mě na Středočeský 

kraj, který mě odkázal na vás, jako nástupnickou organizaci, takže se tímto obracím na vás jako 

nástupce RRRS, který veškeré dokumenty po RRRS archivuje a nepochybně mi může kopii 

požadovaného dokumentu poskytnout.  

V souladu s příslušnými ustanovení zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v 

platném znění, vás žádám o zaslání kopie „protokolu“, na základě, kterého byla dotace obci krácená o 

shora uvedenou částku.  

 

Odpověď:  

Předmětný protokol Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy Karlovo náměstí 313/8, 

120 00, Praha 2 č.j.: RRSC 2973/2017 ze dne 10.10.2017 byl zaslán tazateli (žadateli). 


